Guia Pesquisa de banco de dados

A guia Pesquisa de banco de dados na janela Configuração de trabalho é utilizada para os campos de índice preencher ou validar e lote e documento para fontes de dados compatíveis com ODBC. Um assistente de configuração é usado para especificar a fonte de dados, definir a forma como a pesquisa é realizada e quais os dados são usados ​​para preencher os campos de índice ou validar o conteúdo dos campos de índice. A configuração de trabalho pode conter mais de uma Pesquisa. Cada Pesquisa pode ser uma fonte de dados diferente e pode ser usada para validar ou preencher os campos de índice selecionados. As Pesquisas podem ocorrer durante a digitalização quando o valor do índice utilizado for resultado de um código de barras lido ou uma ação de OCR.

Cada Pesquisa tem o formato: SELECIONAR <table column 1>, <table column 2>, … <table column n> DE <data source> EM QUE <table column x> = <index field value> ou selecione: EM QUE <table column x> = <index field value> E <table column y> = <index field value>.

Configurando a pesquisa de banco de dados

Configurando pesquisa de banco de dados sempre começa com a definição dos campos de índice de lotes e documentos que serão usados pela pesquisa. As pesquisas de banco de dados são configuradas para cada trabalho.

A definição de campos de índice na Configuração do trabalho não mudou em relação às versões anteriores do software.

Para adicionar ou editar uma nova pesquisa:

Clique em Arquivo>Configuração do trabalho. A caixa de diálogo Configuração do trabalho será exibida.

Selecione uma configuração do trabalho na lista suspensa Nome do trabalho. As definições para a configuração do trabalho serão exibidas.

Selecione a guia Índice.

Selecione a guia Pesquisa de banco de dados. A tabela Pesquisas será exibida com os seguintes campos: Nome, Campo de índice de entrada, Campo de índice de saída (Lote) e Campo de índice de saída (Documento) para cada Pesquisa.

Clique em Adicionar. O Assistente de pesquisa de banco de dados será exibido.

Digite o nome da pesquisa no campo Nome da pesquisa.

Clique em Procurar para abrir a caixa de diálogo Selecionar fonte de dados. 

Selecione uma Fonte de dados de arquivo ou Fonte de dados do equipamento, ou clique em Novo para criar uma nova fonte de dados. Dependendo do tipo de fonte de dados selecionada, informações adicionais serão solicitadas. 

Clique em OK depois de ter digitado todas as informações necessárias.

Selecione a tabela ou o arquivo da lista suspensa Tabela do banco de dados que contém os dados que serão usados para preencher ou validar os campos de índice.

Clique em Avançar para definir como deseja fazer a pesquisa de dados.

Selecione o botão de opção Validar campos de índice dos resultados de pesquisa se quiser validar um ou mais valor de campo de índice com dados da Pesquisa.  

Selecione o botão de opção Preencher campos de índice dos resultados de pesquisa se quiser preencher um ou mais campos de índice da Pesquisa.

Selecione os campos de índice a serem utilizados pela Pesquisa para localizar valores correspondentes no campo do banco de dados selecionado na lista suspensa do campo de índice Pesquisa. Essa lista contém todos os campos de documentos e índices de lote definidos. Se um campo único índice for usado para a Pesquisa, ele deverá ficar na coluna à esquerda antes de "E". Se dois campos de índice de Pesquisa forem fornecidos, somente os registros do banco de dados que contêm esses valores serão correspondidos. No momento da entrada dos dados do índice, se um valor não for conhecido, pode ser substituído por um asterisco (*). 
Selecione as colunas da tabela a serem pesquisadas para os valores correspondentes ao campo de Pesquisa selecionado na lista suspensa Coluna da tabela de pesquisa. Essa lista contém todos os nomes de colunas da tabela de banco de dados selecionada.

Para cada campo do índice Lote ou Documento, que você deseja preencher ou validar, selecione a coluna do banco de dados que contém o banco de dados desejado. Clique na coluna à direita do nome do campo de índice e selecione a coluna do banco de dados na lista suspensa.

Clique em Avançar para escolher as opções de pesquisa do banco de dados.

Selecione as opções de pesquisa desejadas:

Desativar pesquisa: quando marcado, as pesquisas não serão realizadas durante a digitalização. Isso pode aprimorar o desempenho com bancos de dados grandes ou remotos. As Pesquisas continuarão ocorrendo no modo Editar índice e quando o lote for impressos/processados​​.

Desativar vários resultados de pesquisa se houver mais de um resultado: quando desmarcada, a tabela Vários resultados de pesquisa não será exibida durante a digitalização. Os vários resultados de pesquisa serão resolvidos no modo Editar índice, permitindo que a digitalização continue sem interrupções.

A procura sobreporá o valor do índice existente: quando marcado, a pesquisa sempre preencherá um campo de índice com o valor da pesquisa no banco de dados, desde que a entrada do banco de dados tenha um valor (isto é, não seja vazia ou igual a zero). Se você quiser que seus usuários possam inserir manualmente os dados em um campo de índice que a Pesquisa de banco de dados está preenchendo, esta opção deverá ser desmarcada ou desabilitada.

A pesquisa de banco de dados nunca sobrescreverá dados depois da saída do lote.

Desativar pesquisa durante a saída: quando marcada, não ocorrerá pesquisa (preenchimento ou validação) durante a saída. Se estiver desmarcada, os campos em branco serão preenchidos e os registros ausentes ou múltiplos serão ignorados. Haverá falha na validação se nenhum registro correspondente for encontrado.

Máximo de resultados múltiplos a serem exibidos: quando vários resultados de pesquisa são encontrados, uma tabela com os resultados é exibida permitindo que você escolha o resultado correto. O valor inserido irá limitar o comprimento da tabela.

Clique em Avançar para testar a pesquisa.

Clique em Testar consulta. A caixa de diálogo Testar consulta será exibida.

Digite um valor válido para o parâmetro usado para realizar a pesquisa. Se deixar o valor em branco, os primeiros 25 registros na tabela de dados serão exibidos.

Clique em OK.

Usando a pesquisa de banco de dados

Depois de configurar um trabalho para fazer uma Pesquisa de banco de dados, é importante compreender quando a pesquisa será realizada. Os seguintes cenários são os mais comuns:

Durante a digitalização - preenchendo campos de índice

Quando a opção Desativar pesquisa durante a captura não tiver sido marcada, as pesquisas ocorrerão imediatamente durante a digitalização.

A pesquisa só será realizada quando o campo de índice que está sendo usado para a pesquisa possuir um valor que for preenchido durante a digitalização (por exemplo, como resultado de uma leitura de código de barras ou de OCR de zonas).

Durante a digitalização - validando campos de índice

Quando a opção Desativar pesquisa durante a captura não tiver sido marcada, as pesquisas configuradas apenas para validação do campo de índice também ocorrerão imediatamente durante a digitalização.

A Validação da pesquisa só será realizada quando o campo de índice que está sendo validado possuir um valor preenchido durante a digitalização (por exemplo, como resultado de uma leitura de código de barras ou de OCR de zonas).

Quando a opção Desativar pesquisa não estiver desmarcada, as pesquisas de banco de dados sempre serão realizadas durante a digitalização. Mesmo se a opção de configuração de campo de índice Marcar campo durante a digitalização estiver desativada, a validação da pesquisa de banco de dados ainda será realizada.

Modo Editar índice

Depois que a digitalização tiver sido realizada e o usuário entrar no modo Índice (Índice>Editar campos de índice), a pesquisa será sempre realizada em um documento quando este for acessado no modo Indexação.

Se o campo de índice que está sendo usado para a pesquisa já possuir um valor (por exemplo, de um código de barras ou OCR de zonas), a pesquisa de um documento será realizada automaticamente ao navegar até ele.

Se os dados estiverem sendo digitados manualmente no campo de índice, a pesquisa será realizada quando o usuário deixar o campo de índice. Se a tecla Tab for usada para sair do campo de índice que acabou de ser digitado, os resultados do preenchimento de outros campos de índice serão exibidos para verificação. Se a tecla Enter ou uma das teclas de função do modo Indexação (por exemplo, F9, F10, F11) for usada para navegar para outro documento, a pesquisa será realizada e outros campos de índice serão preenchidos. Entretanto, você não verá os resultados da pesquisa, pois esse documento não estará mais sendo exibido no modo Indexação.

Se o campo de índice da pesquisa for preenchido usando OCR com opção arrastar e soltar, a pesquisa será realizada imediatamente e os resultados do preenchimento de outros campos de índice serão exibidos para verificação.

Se o valor que está sendo usado para a pesquisa for somente parcialmente conhecido, o asterisco ' * ' pode ser usado para substituir os caracteres desconhecidos. O asterisco precisa ser o último caractere. Por exemplo, se o valor da pesquisa for um número de telefone mas se somente os primeiros quatro dígitos poderem ser lidos, o valor "557-3*" pode ser digitado. Todos os números de telefone que começam com "557-3xx...." serão obtidos do banco de dados e você pode selecionar o valor correto.

Quando uma pesquisa é baseada em dois valores e somente um valor é conhecido, o asterisco pode ser usado no lugar do valor desconhecido. Por exemplo, a pesquisa é baseada no Sobrenome E Nome e o endereço será pesquisado. Se somente for conhecido o sobrenome, ele é digitado no campo do índice "Apelido" e um asterisco é digitado no campo do índice "Nome". Se somente for encontrado um registro para o sobrenome digitado, o nome e o endereço serão preenchidos. Se forem encontrados vários registros para o sobrenome, a caixa de diálogo Múltiplos resultados será exibida e a entrada correta pode ser escolhida. 

Saída do lote

A pesquisa de banco de dados apenas ocorrerá na saída se a opção Desativar pesquisa durante a saída estiver desmarcada. Quando você clica na ferramenta Saída, como parte da validação do campo de índice, a pesquisa de banco de dados para preenchimento e validação de campos de índice é realizada imediatamente, antes que o lote seja colocado em fila para processamento de saída. Se uma pesquisa de banco de dados estiver preenchendo campos de índice, os erros serão ignorados. Se nenhum registro for encontrado ou se forem encontrados vários registros, o valor atual do campo de índice ficará inalterado ou em branco. Se uma pesquisa de banco de dados estiver validando campos de índice, ocorrerão erros se nenhum registro correspondente for encontrado. O lote não será enviado para saída e o erro deverá ser corrigido antes que o lote tenha a saída realizada com sucesso.

Se um lote tiver a saída realizada na tela Gerenciador de lotes ou se a saída for automaticamente realizada na Configuração do trabalho, a pesquisa de banco de dados será realizada diretamente como parte do processamento de lote em segundo plano. Se a pesquisa falhar, o lote receberá o status de Erro de índice.

Quando o lote for aberto para corrigir o erro, o documento cuja pesquisa falhou será exibido automaticamente e você poderá entrar no modo Índice para corrigir o problema de indexação e reenviar o lote para processamento de saída.
Banco de dados ODBC

Use este Destino de saída do sistema se deseja salvar os dados de índice em uma origem de dados compatível com, como SQL Server e Microsoft Access. Na saída, os campos selecionados de índice de lote e documento serão usados para criarem um novo registro para cada documento e serão gravados no banco de dados.

São fornecidos três campos de índice adicionais de documento que contêm o caminho para onde as imagens de documento foram armazenadas. Se está armazenando todas as imagens em uma localização única, então o campo Localização da imagem – Tudo conterá o caminho das imagens para cada documento.  Se estiver armazenando imagens em preto e branco e coloridas/tons de cinza em localizações diferentes, então os campos Localização da imagem – Preto e branco e Localização da imagem – Coloridas/Tons de cinza conterão o caminho para os tipos de imagens respectivos. Esses campos podem ser usados em seu banco de dados para associar a imagem armazenada aos dados de índice do documento.

Arquivos/grupos de saída suportados: páginas múltiplas, por documento, todos os tipos de imagem

Canais suportados: Todos, Preto e branco, Cores/Tons de cinza

Acesse o destino de saída do sistema do Banco de dados de ODBC.

Nome da origem dos dados – navegue para um existente ou crie um novo arquivo ou origem e dados da máquina.

Tabela do banco de dados – selecione o controle suspenso para exibir uma lista das tabelas disponíveis para a origem dos dados selecionados.  Selecione a tabela onde deseja armazenar os dados do campo de índice.

Selecione os campos que deseja preencher.

Você notará que a coluna esquerda da grade de dados foi preenchida com os nomes do campo atual de lote e documento. Também há três campos de índice de documentos adicionais: Localização da imagem – Tudo, Localização da imagem – Preto e branco e Localização da imagem – Coloridas/Tons de cinza.

Selecione um campo de índice que deseje mapear para a tabela do banco de dados, clicando na coluna direita da mesma linha do campo do índice.

Clique na seta para baixo para exibir uma lista dos campos disponíveis da tabela de dados e selecione um campo.

Se escolheu a caixa de seleção Tudo na guia Saída, Sistema (1)/(2), o campo Localização da imagem – Tudo conterá o caminho do arquivo e nome da imagem.  O caminho do arquivo será criado anexando o caminho da raiz de saída com “\nome do lote” e “\Tudo”.  O nome da imagem será o número de sequência do documento acrescentado de zeros para um comprimento de oito caracteres. A extensão do arquivo será determinada pelo tipo de imagem que selecionou para saída (tif, pdf, txt, etc.). Por exemplo: “C:\BatchesPro\Batch001\All\00000001.tif”.

Se selecionou a opção Preto e branco, “\Tudo” no caminho do arquivo será substituído por “\PB”.

Se selecionou a opção Coloridas/Tons de cinza, “\Tudo” no caminho do arquivo será substituído por “\TC”.
